



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

UTFPR - CAMPUS PONTA GROSSA

DIRETORIA GERAL - CÂMPUS PONTA GROSSA

DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - CÂMPUS PONTA GROSSA

PROG. DE POS-GRAD ENS. CIENCIA E TEC-PG

TERMO ADITIVO

**ERRATA 01 - Edital 07/2021 - DIRPPG - Processo Seletivo para ingresso no PPGECT - Doutorando(a),
 Bolsista DS**

Alteração do último item da Tabela do Anexo I

A Errata 01 de referência ao Edital 07.2021 DIRPPG-PG, vem alterar o último item/linha (**TOTAL DE PONTUAÇÃO SOLICITADA**) da tabela do Anexo I - SOLICITAÇÃO DE PONTUAÇÃO REFERENTE A PRODUÇÃO ACADÊMICA CONFORME ITEM 5.1.2 DESTE EDITAL.

Onde lê-se:

TOTAL DE PONTUAÇÃO SOLICITADA	ESTA SOMA DEVE SER MAIOR OU IGUAL A 7,0
-------------------------------	---

Leia-se:

TOTAL DE PONTUAÇÃO SOLICITADA	NÃO É REQUERIDO VALOR MÍNIMO DE SOMA
-------------------------------	--------------------------------------

Ponta Grossa, 14 de abril de 2021.



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **AWDRY FEISSER MIQUELIN, COORDENADOR(A) DE CURSO/PROGRAMA**, em (at) 14/04/2021, às 15:41, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador (informing the verification code) **1985868** e o código CRC (and the CRC code) **8CB70D0B**.



Referência: Processo nº 23064.014803/2021-35

SEI nº 1985868